

签约桃园云豹队

魔兽霍华德加盟中国台湾联赛

北京时间11月8日，赋闲在家的霍华德终于宣布了自己的去处，决定前往中国打球。只不过并非参加CBA，而是加盟中国台湾地区T1联赛。

三年前霍华德颠沛流离加盟湖人，那是一段姿态放到最低后的自我救赎；如今当霍华德在各种节目上推销自己“油箱未空”时，收获的只剩NBA的残酷。

36岁的霍华德，油箱里或许还有燃料，也或许真的能帮助年轻人成长，但NBA只是摆摆手说，“天高路远江湖再见。”



“我是超人德怀特·霍华德。我现在超级兴奋，已经迫不及待想加入桃园云豹队。这是我第三次来到中国台湾，我希望能以最快的速度见到球迷，还能享受美食，这将会是最美好的时光。”

社交媒体上发布的这段视频，精瘦的霍华德露着大白牙，一脸兴奋地连说出几个“最”字，仿佛

T1联赛什么水平

即将迎来他生涯最高光的新篇章。

对于球迷来说，中国台湾地区T1联赛和桃园云豹队都足够陌生。但这也十分正常，毕竟桃园云豹队是一支成立于2021年的新军，球队中大家比较熟悉的是或许是曾效力CBA新疆队的苏翊杰，上赛季他不仅兼任桃园云豹队的教练和球

员，甚至还进入管理层，担任球队总经理。

上月末，他宣布再次以球员身份征战新赛季，“我们球队本来就属于年轻阵容，阅读比赛能力仍需学习，今年又缺少有经验的老将指挥，所以经过深思熟虑，我决定以球员身份在球场上帮助队员更快成长。”

CBA熟人聚集地

不光是苏翊杰，T1联赛堪称CBA熟人聚集地。

比如去年总决赛MVP，是曾在福建队效力的胡珑贸；新北中信特攻队内，则拥有曾在CBA效力的曾文鼎和李学林；甚至连熟悉的亚外桑尼，也在这个联赛打球。

T1联赛之所以能成为“老兵狂欢”的乐园，跟他们的历史不无关系，毕竟整个联赛满打满算也才成

立一年，即将到来的2022-23赛季是该联赛的第二年。

整个联赛由台湾啤酒英熊、新北中信特攻、桃园永丰云豹、台中太阳、台南台钢猎鹰和高雄全家海神6支球队组成，一个赛季共30场比赛。霍华德加盟的这支队伍，上赛季战绩是8胜22负，在6支球队里排名倒数第2，战绩并不显赫。

为何要告别NBA

在湖人改弦更张寻找新人的背景下，包括霍华德和安东尼这样的老将，都没能找到新的工作。

于是霍华德开始了疯狂的自我推销：“回湖人？我肯定想要回去，但他们说不想要年龄超过30岁的球员了。”

霍华德也曾想加盟篮网，“我和杜兰特、欧文打挡拆的话，他们能够获得有史以来最大的空位。”但是对

方也回绝了，“他们说他们想要一名有投射的内线。”

随后霍华德又聊到凯尔特人，“我可以成为他们这个时代的比尔·拉塞尔。我只关注防守，我对不同的防守级别都很理解。”这回凯尔特人似乎连回应都没有。

广撒网一圈无功而返，霍华德只好说加盟NBA球队或者换工作他都可以。

但相比找工作的急迫，另一句话似乎才是他表达的核心：“我在联盟度过了18年，为了NBA，球迷，还有各支我效力过的球队，我倾其所有。我破了各种纪录，做了各种各样的事情。”“然后我就吃了闭门羹，这极不尊重人，这就是我的感受。”

在NBA的世界，最不需要的便是只讲“人情世故”的老干部。

据澎湃新闻 胡杰

关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人

山西·太原



太原市文明办
太原日报社